

1971. 11. 20

60.002/x

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. július 11.

bb 1. szimfónikus muzsikától a táncdalfesztiválig - augusztus 19-24: a magyar könnyűzene napjai

1 nn/eg szb zs

1971. július 11.

nagyszabású vállalkozásra készül a magyar rádió szórakoztató zenei részlege és az országos rendező iroda. augusztus 19 - augusztus 24 között a fővárosban megrendezik - nyáresti szórakozás címmel - a magyar könnyűzene napjait. a nyitó koncertet a magyar rádió és televízió szimfónikus zenekara adja. a programban szerepel geršwin kék rapszódiaja, néhány részlet a porgy és bess című operából, egyveleg a cherbouurgi esernyők című nagyszerű film zenéjéből, s néhány hazai kompozíció is: gyulai gál jános vásártér és jereb ervin kártyák című szerzeménye. a közreműködők között lesz sudlik mária, begányi ferenc, antal imre és a harmónia énekegyüttes.

augusztu 20-án, ugyancsak a zeneakadémián népdal- nótá-estet tartanak. a magyar rádió és televízió népi zenekara kovács apollóniát, bojtor imrét, szalai lászlót és talabér erzsébetet kíséri. fellép a műsorban a hévizgyörki menyecskekórus, a félegyházi citera-zenekar valamint számos népi énekes. augusztus 21-én az operett híveinek kedveskednek összeállítással. az „offenbachtól-berNSTEINIG„ című műsor a műfaj legjelesebb darabjait „leltározza„. ismert művészek, darvas iván, lászló margit, házy erzsébet, kalmár magda, palcsó sándor, simándy józsef, bartha alfonsz tolmácsolásában.

az odry színpadon augusztus 22-én „bezzeg az én időmben„ címmel a sanzonirodalom gyöngyszemeiből hangzik el válogatás. a népszerű műfaj megszólaltatásában olyan kiváló művészek működnek közre, mint mensáros lászló, zsolnay hédi, harsányi gábor, horváth tivadar. kíséri a randevu zenekar.

/folyt.köv./

9.45/szb

-1-

KA 1425

bb 1. /szimfónikus... 1. folyt./-szb

augusztus 23-a a dezsessz napja lesz. a mom kulturházban nagyszabású hangversenyt rendeznek a benkó dixieland együttes, a bergendy és az expressz együttes közreműködésével. a szólisták között színre lép pege aladár, vukán györgy, bajta-lajnos, deseő csaba, lakatos béla, tomsits rudolf és mások. az est vendége sandy brown londoni előadóművész.

augusztus 24-én kerül sor a táncdalfesztivál döntőjére. az erkel színházban sorra kerül előadás, amelyet egyébként a televízió egyenesben közvetít, azok lépnek majd fel, akiket a közönség bejuttat a döntőbe. /mti/

--

bb 2. öntöző garnitúra aluminiumból

vid-cz szb -cz

1971. július 11.

az alumínium a legkülönbözőbb területeken egyre inkább tért hódít. előszeretettel alkalmazzák például az alumínium csöveket az öntözésnél, mert nem rozsdásodik és könnyű az átszerelése.

az idén összesen ötven öntöző garnitúrát készítettek. ez a mennyiség éppen kétszerese a tavalyinak. negyven komplett cső-garnitúrára az idén a legnagyobb rendelő a békési agroker vállalat volt, amely a környék termelőszövetkezeteit látja el öntöző berendezésekkel. /mti/

--

bb 3. az utóbbi tíz esztendő legideálisabb vizállása a balatonon - feltöltésre kész a velencei tó „vizkamrája,”

i ba/tr szb -cz

1971. július 11.

a júniusi kánikálában a balatont megrohmozó többszázezer strandoló közül kevesen tudják, hogy a vízügyi szakemberek már januárban gondosan „méregetik,” a tó vizét, hogy a nyári hónapokra a fürdésre legmegfelelőbb vízszintet kialakíthassák. az idei tavasszal mindössze egy hétig tartották nyitva a síó zsilipjeit, ennek eredményeként az utóbbi tíz esztendő legideálisabb vízmagasságát alakították ki a balatonon. /folyt.köv./

-2-

9.55/szb

M-1420

bb 3. /az utóbbi... 1. folyt./-szb

a déli parton nemcsak az ésszerű vízgazdálkodás, hanem a 22 kilométer hosszúságban elvégzett partszabályozási munkák is hozzájárultak a kitűnő fürdőterület kialakításához. jelenleg 89-es vízmagasság uralkodik a tó fürdőterületein. a magyar tenger bőséges vízmennyiséggel rendelkezik az idén, több mint kétmilliárd 290 millió köbméter víz van a tóban, s a jelek szerint kitűnő fürdési lehetőségre van kilátás az idei nyáron. a kánikulai párologás igen jelentős, a balatnból ugyanis naponta egymillió köbméter víz távozik el. ennek ellenére a párologás nem veszélyeztetti az ideális vízmagasságot, mert a karsztvizek és a tóba vezető patakok víze egyelőre még pótolja a hiányt.

hasonló a helyzet a velencei tónál is. a kedd óta tartó kánikulai időjárás több mint egymillió köbméter vizet párologtatott el a velencei tóból. a vízmélység a keddi 146 centiméterről 142 centiméterre csökkent. a vízügyi szakemberek szerint ha a meleg tovább tart, naponta egy-két centiméterrel csökken a tó vízszintje.

nem fenyegeti különösebb veszély azonban a velencei tavat, ugyanis az elmúlt évben épült zámoslyi víztározó készen áll a feltöltésre. egyelőre azonban nincs szükség a zsilipek megnyitására, a jelenlegi 142 centiméteres vízmélység ugyanis még nem veszélyeztetni a kulturált fürdőzést. amennyiben a vízszint 130 centiméterre süllyed, megkezdik az elpárologott víz pótlását a tározóból. jelenleg hárommillió köbméter vizet tárolnak a velencei tó első „vizkamrájában,” ezzel a mennyiséggel több mint 15 centiméterrel növelhetik a tó vízszintjét.

a velencei tónál is, úgy mint a balatonnál, az utóbbi tíz esztendő legideálisabb vizállását alakították ki. a zámoslyi víztározó elkészültével a tó évszázados problémája oldódott meg. még az elmúlt évben is a tavaszi áradások elborították a tóparti hétvégi házikók lábazatát, nyáron pedig a strandok „térdig érő,” fürdőzésre alkalmatlan, rossz szagú tócsogóvá változtak. a zámoslyi víztározó után elkészül a második lépcső, a pátkai tározó. a két vízkamrával végérvényesen megoldódik a velencei tó vízgondja. /mti/

--

10.00/szb

-3-

M-1420

bb 4. országos ifjugarða parancsnoki tanfolyam zalaegerszegen

vid-cz szb-cz

1971. július 11.

a kisz viii. kongresszusára készülő ifjugarða parancsnokok országos továbbképző tanfolyama kezdődött meg vasárnap zalaegerszegen, a zala megyei kisz bizottság rendezésében. az ország 10 megyéjéből 200 középiskolás, falusi és üzemi fiatal, ifjugarða parancsnok érkezett zala megye központjába, hogy a kongresszusi előkészületek jegyében egyhetes tanfolyamon vegyen részt, amelyen különböző politikai és gazdasági tájékoztatókat, sportrendezvényeket, laktanyalátogatásokat, harci turákat rendeznek és nem utolsósorban az ifjugarðisták életével, a parancsnokok szakmai továbbképzésével foglalkozó előadásokat hallgatnak meg. /mti/

bb.5. felavatták a vasut új tisztjeit

t/bc/gk/a/zs

1971. július 11.

a 21. vasutasnap alkalmából 260 új vasuti tisztet avattak vasárnap a keleti pályaudvar érkezési oldala előtti téren.

az ünnepségen részt vett dr. csanádi györgy közlekedés-és postaügyi miniszter és szabó Antal, a vasutas szakszervezet főtitkára is. ott voltak az ünnepségen a bolgár, a csehszlovák, a lengyel, az ndk-beli és a román vasutak küldöttségei is.

dr. mészáros károly miniszterhelyettes, a magyar államvasutak vezérigazgatója avatta vasuti tisztekké a más tisztképző intézet 1970-71-es évfolyamán végzett hallgatókat. /mti/

o bb.6. könyvtárak, muzeumok és levéltárak vezetőinek országos tanácskozása kezdődött siófokon

vid/a/zs

1971. július 11.

a „balatoni beszélgetések”, programja utolsó szakaszához érkezett: szombaton véget ért a pályaválasztási konferencia, s vasárnap megkezdődött a könyvtárak, muzeumok és levéltárak vezetőinek országos tanácskozása siófokon. a háromnapos tanácskozás résztvevői felméri a tudományos és közművelődési intézmények együttműködésének megyei és országos tapasztalatait, megvitatják a kapcsolatok korszerű fejlesztésének lehetőségeit. /mti/

12.25/a

- 4 -

NA 1440

bb.7. váltás a somogyi ifjusági építőtáborokban

vid/a/zs

1971. július 11.

a somogy megyei önkéntes ifjusági építőtáborokban - a balatonújhelyi állami gazdaságban, valamint a balatonboglári állami gazdaság központi és lengyeltóti leánytáborában - az elmúlt két hétben több mint kilencszáz középiskolás diáklány vett részt a gyümölcsösökben, kertészetekben folyó munkában. balatonújhelyen több mint száztizenhat ezer forint értékű munkát végeztek: uborkaszedésben, szamóca-szüretelésben, meggy, kajszli és őszibarack szedésben, válogatásban és csomagolásban segítettek. jól dolgoztak a balatonboglári állami gazdaság két táborában is a diáklányok: átlagkeresetük elérte a napi negyven forintot.

vasárnap megérkezett a második váltás a három táborba: hétfőtől több mint ezren kapcsolódnak be a munkába. /mti/

bb.8. ifjusági találkozó jákon

vid/a/zs

1971. július 11.

a vas megyei jákon, vasárnap ifjusági találkozót rendeztek: nyolc nyugati határmenti falu mintegy 300 fiatalja vett részt a találkozón. délelőtt sportversenyeken mérték össze tudásukat, délután a fiatalok művészeti csoportjai szórakoztatták műsorral a résztvevőket. a találkozó hangulatos bálalattal zárult. /mti/

bb.9. hazaérkezett moszkvából a magyar gépipari delegáció

t/sl/gg/a/zs

1971. július 11.

vasárnap hazaérkezett moszkvából a gépipari delegáció, amely dr. kocsis józsef kohó-és gépipari miniszterhelyettes vezetésével a könnyűipari és élelmiszeripari gépek és háztartási készülékek gyártásával foglalkozó állandó munkacsoport 6. ülésén vett részt. a tanácskozáson kidolgozták egyes élelmiszeripari és könnyűipari gépek gyártásszakosításának tervét. /mti/

12.30/a

- 5 -

NA 1440

bb.10. időjárásjelentés

a/zs

1971. július 11.

a meteorológiai intézet jelenti július 11-én vasárnap
12 órakor

a meleg idő tovább tart.

európa nagy részén folytatódik az általában száraz, csendes, meleg időjárás. a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton sokfelé elérte a 30 fokot, néhány helyen egy-két fokkal még is haladta azt. az oceáni páradus légtömegek csupán a brit-szigeteken, a skandináv-félszigeten, valamint a szovjetunió európai területének északkeleti, keleti vidékein okoznak változékony, szeles időt, szórványosan előforduló esőket.

hazánkban szombaton száraz, napos, meleg idő volt. a hőmérséklet napközben általában 27-32 fokig emelkedett. vasárnap hajnalra 12-19 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt folytatódott a száraz, napos meleg idő. a hőmérséklet 11 órára elérte a 26-30 fokot. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 26.4 fok volt, a százéves átlagnál 4,9 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 29 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 766 mm alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 24.2 fok volt.

a duna vízállása budapestnél 286 centiméter.

várható időjárás hétfő estig:

nappali gomolyfelhőképződés egy-két helyen délutáni zápor, zivatar. meleg idő.

éjszaka gyenge, napközben kissé megélénkülő, változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 13-18, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 29-34 fok között.
/mti/

12.40/a

- 6 -

bb 11. felhasználható: 16 h-kor!

több mint 60 000 látogató - bezárta kapuit a iii. pécsi ipari vásár és kiállítás

vid szb zs

1971. július 11.

tíz mozgalmas nap után vasárnap végéhez ért a iii. pécsi ipari vásár és kiállítás. záróeseményként vasárnap délután osztották ki a vásár közönségdíjait. a látogatók több ezer szavazó lapon mondtak véleményt a kiállításról. ezek alapján a magyar selyemipari vállalat, a budapesti mechanikai művek, a jászberényi hűtőgépgyár, a compact kereskedelmi csomagoló vállalat és a budapesti vörös hajnal cipész ktsz szereplését tüntették ki közönségdíjjal, a pécsi porcelángyárban készült gyönyörű eozin vázával. kiemelkedő kereskedelmi munkájáért a baranya-tolna megyei ételkészítő és vegyiáru nagykereskedelmi vállalat, valamint a baranya megyei ételkészítőkereskedelmi vállalat kapott nagydíjat.

a rendező szervek gyorsmérlege szerint több mint hatvanezer látogatója volt az idei pécsi ipari vásárnak. ez alatta marad ugyan a múlt évi látogatószámnak, kereskedelmi tevékenység szempontjából azonban eredményesebb volt a mostani. ezernél is többre tehető azok száma, akiknek nemcsak látványosság, hanem „munkahely” volt a piv. így például 750 000 dollár értékű üzletkötés jött létre a jugoszláv cégekkel, ami körülbelül negyedmillió dollárral több a tavalyinál. kitűnő alkalom, lehetőség a pécsi vásár a két ország közötti határmenti kereskedelem bővítésére. mint a jugoszláv partnerek mondták, ha nem lenne ez a vásár, talán nem is találkoztak volna azokkal az üzlettársakkal, akikkel most százezer dolláros üzleti kapcsolatba kerültek. szándékuk az, ha állandó vásárközpont épül pécsen, külön jugoszláv pavilont építenek, ahol esetleg állandó kiállítást is rendeznek. mindennek pedig a fogyasztók látják hasznát a nagyobb áruválasztékban. ezenkívül megállapodások születtek bér munka vállalatára is. így például a pécsi kesztyű- és bőrdíszmü ktsz zombori cég megbízására jugoszláv alapanyagból varr kesztyűket.

jelentős volt a helyszíni árusítás is a pécsi ipari vásáron: a látogatók szívesen éltek a lehetőséggel, nemcsak nézni, vásárolni is szeretnek. a mechanikai művek olajkályhái, a pamutnyomóipari vállalat, a fésűsfonó és szövőgyár termékeit közvetítő centrum áruház pavilonjában a szép, új anyagok keltek el gyorsan és nagy mennyiségben. /mti/

14.03/szb

NA 1415

-7-

bb.12. megnyílt szegeden a viii. pedagógiai nyári egyetem

vid/a/zs

1971. július 11.

szegeden vasárnap a józsef attila tudományegyetem auditorium maximumában ünnepélyesen megnyitották a viii. tit pedagógiai nyári egyetemet. a hagyományossá vált kulturális eseményre 375 részvevő érkezett az ország minden részéről és külföldről.

a hazai és külföldi vendégeket dr.kiszely györgy egyetemi tanár, a tit csongrád megyei szervezetének titkára köszöntötte, majd dr.vonsik gyula, a tit országos főttkára nyitotta meg a viii.pedagógiai nyári egyetemet. ezután papp gyula, a szegedi városi tanács elnökhelyettese tartott előadást, „szeged helye az ország gazdasági, tudományos és kulturális életében,, címmel.

a július 22-ig tartó nyári egyetem hazai és külföldi előadói a neveléstudomány egész sor érdekes témájáról adnak áttekintést.egyebek között elemzik a tanulók tudásszintjének és nevelési szintjének egzakt mérésével kapcsolatos kérdéseket. előadást és bemutatókat tartanak az egyik szegedi gimnáziumban bevezetett oktatógépes programozott oktatás eredményeiről. előadás hangzik el a tanulók aktivizálásának módszereiről Lengyelországban és az ndk-ban.

a nyári egyetem részvevőinek gazdag szórakoztató programot is összeállítottak. kirándulásokat szerveznek gyopárosfürdőre, mártélyra, valamint egerbe és a balaton partra, s megtekintik a szabadtéri játékok egy-egy előadását is./mti/

--

bb.13. másfélezer tüzoltó vetélkedője egerágon

vid/a/zs

1971. július 11.

nagyszabásu tüzoltó verseny színhelye volt vasárnap a baranya megyei egerág község, ahol bács-kiskun, csongrád, somogy, tolna, zala, fehér és baranya megye legkiválóbb önkéntes és üzemi tüzoltói vetélkedtek. száznegyvennyolc raj csaknem másfélezer tagja mérte össze tudását, ügyességét. a látványos versenyt az országos tüzoltóparancsnokság kiküldöttei irányították. a rendezvény sok érdeklődőt vonzott egerágra./mti/

--

14.10/szb

NA 1500

-8-

bb 14. a vasutas eszperantó-találkozó részvevői sopronban

vid-gk szb zs

1971. július 11.

szombaton országos vasutas eszperantó találkozó kezdődött győrött. a találkozó hazai, valamint csehszlovák, jugoszláv, osztrák, szovjet részvevői vasárnap sopronba látogattak el. a népes küldöttség délelőtt megkoszorúzta a soproni temetőben zsigmond Antal sírját, aki 1912-ben „paceno,, /békeszeretet/ néven alapította meg az első soproni eszperantista csoportot. egyébként ő volt az eszperantista világszövetség első magyar küldötte is. elhelyezték a kegyelet virágait dorosmai jános síremlékén is, aki 1910-ben aradon szervezte meg az első eszperantó csoportot, de életének nagyobb részét - mint vasutas - sopronba élte le, és a fel szabadulás után megszervezte a városban az első eszperantó tanfolyamot.

délután a liszt ferenc művelődési házban értékelték a két-napos találkozó eredményeit. /mti/

--

bb 15. az idei első fesztivál-vasárnap szegeden

vid szb zs

1971. július 11.

verőfényes nyári vasárnap köszöntött szegedre. a szabadtéri játékok városára. a szó szoros értelmében vett fesztiváli hangulatáról a 11. nemzetközi néptáncfesztiválra hat országból érkezett művészeti együttesek is gondoskodtak, amelyeknek tagjai helyenként kis műsorokat, térzenét is rögtönöztek.

a dóm környékén nagy már a sürgés-forgás, készülnek a borisz godunov bemutatójára. délelőtt a díszletkészítők dolgoztak, utánuk pedig az elektrotechnikusok próbálgatták a világító tornyok lámpáit, kisebb falu ellátására is elegendő elektromos berendezéseit. a színpadon művészeti próbákra is sor került: a cári palota hangulatát idéző díszletek között sokszor felvonult az opera 300 főnyi stábtisztériája, s próbált a 150 tagu kórus is.

mozgalmas napjuk volt a nemzetközi néptánc-fesztivál együtteseknek is: a rendezőbizottság a tiszta szálló tükörtermében fogadást adott tiszteletükre, majd ismét színpadi fellépések következtek. a hazai együttesek az ujszegedi szabadtéri színpadon szerepeltek, a bulgár, a lengyel, az ndk-beli, a román és a szovjet együttes tagjai pedig csongrád megye más városainak, községeinek művelődési házaiban adtak ízelítőt a szegedi fesztivál műsorából, hangulatából. /mti/

--

14.15/szb

NA 1500

-9-

bb.16. ötezer vendég a soproni ünnepi hetek finisén

vid/gk/a/zs

1971. július 11.

az idei - sorrendben 14. - soproni ünnepi hetek eseményei vasárnap záróakkordjukhoz érkeztek. már szombaton 2500 hazai és külföldi vendég foglalt szobát, hogy vasárnap részt vegyen a beloiannisz téren a városi tanács fuvószenekekarának hangversenyén és meglátogassa az erzsébet-ligetben a borkostoló sátrakat, lacikonyhákat, magánautókkal, társasgépkocsikkal további 2500 vendég érkezett a történelmi városba.

az előzetes adatok szerint az ünnepi hetek eseményein - elsősorban a komolyzenei rendezvényeken, a fertőrákosi barlag-színház előadásain - több mint 30 ezren vettek részt. sokezer látogatója volt a kiállításoknak és a többi bemutatóknak is. /mt1/

--

bb.17. nemzetközi repülőnap jánoshalmán

vid/a/zs

1971. július 11.

a bács- kiskun megyei jánoshalmán honvédelmi bemutatót és nemzetközi repülőnapot rendezett vasárnap az mhsz megyei szervezete. mintegy tízezer nézője volt a nagyközség határában sorra került látványos légi produkcióknak. a többi között motoros és vitorlázó repülőgépekkel egyéni és kötetlek műrepüléseket, helikopter-bemutatókat, ballonvadászatot, továbbá mig-kötetlek műrepülést, csoportos és akrobata ejtőernyős ugrásokat láthatott a közönség. a nagyszabású rendezvényre meghívott kiváló jugoszláv műrepülősek és ejtőernyősök külön műsorral is szerepeltek. nagy sikert aratott a magyar-jugoszláv ejtőernyős célugró verseny. /mt1/

--

bb.19./ péter ernő prágába utazott

gk/a/zs

1971. július 11.

vasárnap délután prágába utazott péter ernő, a pedagógusok szakszervezetének főtitkára. részt vesz a pedagógus szakszervezetek nemzetközi szövetsége adminisztratív bizottságának ülésén, majd az ezt követő nemzetközi találkozón is. /mt1/

--

14.20/a

- 10 -

DF 1500

bb.18. derekasan dolgozott a régi, megérkezett az új csoport a megyei építőtáborokba

vid/a/zs

1971. július 11.

váltás volt a bács- kiskun megyei mezőgazdasági építőtáborokban. az előző csoportok derekas munkát végeztek a vidék híres szőlőseiben, kertészetekben: egy hónap alatt 3200 fiatal egymillió forint értékű munkával segítette a gyümölcszedést, a növényápolást. a friss erő, az újabb 2400 fiatal vasárnap érkezett a vidék építőtáborába, ahol ünnepélyesen fogadták a kilenc megyéből és a fővárosból odautazott diákokat. hétfőn táborfőz mellett tartják meg a szokásos ismerkedést, ünnepélyes tábornyitást. /mt1/

--

bb.20. folytatódtak a magyar-egyiptomi külügyminiszteri tárgyalások

vid fk szb zs

1971. július 11.

dr. mahmūd riad, az egyesült arab köztársaság miniszterelnökhelyettese, külügyminiszter, aki péter jános külügyminiszter meghívására hivatalos látogatáson tartózkodik hazánkban, a balatonnál eltöltött szombati szabad program után delegációja élén vasárnap folytatta hivatalos tárgyalásait.

a vendégek péter jános külügyminiszter társaságában tihanyban vasárnap délelőtt 10 órakor szálltak hajóra. dr. mahmūd riad és péter jános - a delegációk tagjainak részvételével - folytatta a már korábban megkezdett hivatalos eszmecsereket. ott volt a tárgyaláson hollai imre külügyminiszterhelyettes, dr. randé jeno, hazánk kairói nagykövete, továbbá moustafa ahmed moukhtar, az egyesült arab köztársaság budapesti nagykövete.

a tárgyalások után a két delegáció keszthelyen szállt partra, ahol péter jános külügyminiszter a halászcserében ebéden látta vendégül dr. mahmūd riadot, feleségét és kíséretét. a vendégek a balaton partvidékének megismerése után vasárnap délután visszatartak a fővárosba. /mt1/

--

15.20/szb

-11-

M

őa szerkesztőségek figyelmébe!

mai bb 5-ös hírünk helyett a következő tudósítást adjuk:
kétszázötven új vasuti tisztet avattak

t/bc/fk/a/zs

1971. július 11.

a XXI. vasutas nap alkalmából mintegy 250 új vasuti tisztet avattak vasárnap a keleti pályaudvar érkezési oldala előtti téren.

az ünnepségen részt vett dr. csanádi György közlekedés-és postaügyi miniszter és szabó Antal, a vasutas szakszervezet főtitkára is. ott voltak az ünnepségen a vasutasnap alkalmából Magyarországra érkezett bolgár, csehszlovák, lengyel, ndk-beli és román vasutas küldöttségek is.

a himnusz elhangzása után dr. Kun Dezső, a MÁV tisztképző intézet igazgatója köszöntötte a megjelenteket, majd dr. Mészáros Károly miniszterhelyettes, a MÁV vezérigazgatója avatta vasuti tisztékké a MÁV tisztképző intézet 1970-71-es évfolyamának végzett hallgatóit.

Ünnepi beszédében megemlékezett arról, hogy 125 évvel ezelőtt, 1846. július 15-én a Pest-Vác között megépített 33 kilométeres vonal ünnepélyes megnyitásával megkezdte működését az ország első gőzüzemű, közforgalmu vasútja. szökött a magyar vasutak fejlődésében azóta bekövetkezett jelentősebb eseményekről, a vasuti dolgozók részvételéről a társadalmi haladásért vívott harcban, a magyar vasutaknak a II. világháború utáni újjáépítését követő fejlődéséről szólva elmondotta, hogy a három és az öt éves tervek gyorsuló ütemben biztosították a vasut fejlődését, s a jelenlegi iv. öt éves tervvel befejeződik a vasut teljes műszaki rekonstrukciója is. ez azonban nem jelenti azt, hogy lezárul a fejlődés: a közlekedéspolitikai koncepció egyértelműen megjelöli a továbbhaladás útját, módosított feladatokat és eszközeit. a vasutasok munkaszeretete, erőfeszítése, az ország dolgozó társadalmának eddig is megnyilvánult segítőkészsége biztosítja annak, hogy a vasut további fejlesztésében kitűzött célokat elérjük, s a feladatokat maradéktalanul megvalósítjuk. a továbbiakban hangsúlyozta: nehéz és felelősségteljes a vasuti szolgálat, áldozatos helytállást, mély felelősségérzetet követel mindenkitől, aki ezt a pályát választja élethivatásul. önök, akik most fejezték be tanulmányaikat a MÁV tisztképző intézetben, e szép hivatásnak kötelezték el magukat - mondotta. az iskolapadtól kikerülve megalapozott, elmélyült tudással, tettekre készen és bizakodva készülnek arra, hogy a gyakorlati munkában bizonyíthassák képességeiket, s a 150 ezres vasutas nagycsalád szeretettel várja őket - mondotta dr. Mészáros Károly.

ezt követően az új vasuti tiszték fogadalmat tettek, majd a tisztképző intézet zászlajára szalagokat kötöttek az első vasutas nap alkalmából, 20 évvel ezelőtt avatott tiszték, valamint a most végzett évfolyam tagozatainak képviselői.

a bensőséges ünnepség az internacionális hangjaival ért vé-

get. /mti/
15.20/a

- 12 -

M 1500

bb 21. csucsforgalom a velencei-tónál

vid szb zs

1971. július 11.

a hétvégi kánikula alaposan megduzzasztotta a velencei-tó idegenforgalmát. a vikendezők, kirándulók, vízrevágayók ostroma már pénteken délután megkezdődött, s vasárnap „tetőzött”, a hajnali fürdővonatokkal, volán-buszokkal, különjáratokkal és más gépkocsikkal többezren érkeztek vasárnap az amugyis túlszűfolt tóparti üdülőtelepekre: agárdra, gárdonyba, velencére. megtelt a touring hotel, telt ház volt az agárdi kempingekben és zsűfoltak voltak a tó strandjai is.

agárdon, a velencei-tó legszebb, nyolcezer vendégre „mértézetett”, strandján 12-15 ezren zsűfolódtak össze. a napozók szinte minden talpalatnyi helyet elfoglaltak a pázsiton. de ki lehetett volna tenni a „megtelt”, táblát a gárdonyi és a velencei strandokra is. a becalések szerint mintegy 30 000 vendég töltötte a hét végét a tó partján.

szűknek bizonyultak az éttermek és egyéb vendéglátóhelyek. sok bosszankodó vendég, hosszú negyedórákig sorbaálló vásárló tapasztalhatta a saját „bőrén”, hogy a tóparti bolt- és vendéglátóipari hálózat elavult, kicsi, korszerűtlen, nem méltó a fejlődő üdülőterülethez. /mti/

-.-

bb.22., hering-vasárnap,, a budapesti strandokon

zs/gk/a/zs

1971. július 11.

a hőmérő higanyszálának emelkedésével párhuzamosan magasra szökött a „strand-láz”, is a fővárosban. a fürdők pénztárai előtt vasárnap már szinte a nyitást követő percekben hosszú sorok kígyóztak, s már a kora délelőtti órákban jóformán mindegyiknél minden jegy és - minden hely - elkel. a fővárosi fürdőigazgatóság jelentése arról tanuskodik, hogy igazi „hering-vasárnap” volt a mostani, s a strandok látogatottságának ideai csúcspontjára dőltek.

Ime, a hét végi fürdőmárleg: szombaton és vasárnap 220 ezren kerestek felüdület a budapesti strandokon. a szabadság-strandot szombaton, mindössze, 28 ezren keresték fel, vasárnap viszont 32 ezren.

/folyt.köv./

15.45/a

M 1605

- 13 -

bb.22./, ,hering-vasárnap, ,.../folyt./-a

a palatinus szombaton 19 ezer, vasárnap 24 ezer vendéget fogadott. a csepeli fürdő látogatóinak száma szombaton 10 ezer, vasárnap 14 ezer volt, a római strandon szombaton 6400-an, vasárnap 7200-an usztak, fürödtek, napoztak. a gellértben két nap alatt majdnem 12 ezren, a széchenyi strandon pedig több mint 15 ezren fordultak meg.

a fürdőigazgatóságot nem érte váratlanul a budapestiek rohamja: a pénztárak, teljes kapacitással, működtek, s reggeltől záróráig talpon volt a kabinosok, uszómesterek, a fürdőruha-és gyékény-kölcsönzők egész serege. bár a pénztárak előtt akadtak tumultuózus jelenetek, jó néhány strandon gondosan ügyeltek arra, hogy a házon belüli zsufoltság ne haladja meg a megengedhető felső határt. a széchenyi pénztárait például már délelőtt fél 10-kor kikerült a „megtelt, tábla - a később érkezők közül csak annyian kaphattak jegyet, ahányan befejezték a strandolást és haza indultak./mti/

--

bb 23. hatvanezren a hajdusági strandokon

vid szb zs

1971. július 11.

rekordforgalmat bonyolítottak le vasárnap a hajdusági strandok: több mint hatvanezer vendéget fogadtak a kánikulai forróságban.

a legnagyobb volt a látogatottsága a nagyerdői strandfürdőnek, ahol mintegy 30 ezren strandoltak.

hajduszoboszlón a fürdő környékén alkalmi parkirozó helyekre volt szükség, hogy a nagyszámú járművet le tudják állítani. az ország minden részéről többszáz gépkocsi vitte a kirándulókat az alföldi fürdővárosba, de sokan érkeztek a szomszédos csehszlovákiából is, s összesen csaknem huszezer vendége volt vasárnap a szoboszlói fürdőnek. /mti/

--

15.58/szb

-14-

KA 1610

bb 24. sok súlyos baleset, halálos végű szerencsétlenség a hét végén

1 zs/gk szb zs

1971. július 11.

valószínűleg a kánikula, a bágyasztó forráság is nagyban közrejátszott abban, hogy a hét vége baleseti krónikájába sok súlyos, halálos végű szerencsétlenség került. a vasárnap délig beérkezett jelentések szerint öt újabb névvel bővült a víz áldozatainak szomorú listája. szülőknak, felnőtteknek külön figyelmeztető, hogy az áldozatok között két 10 éves aluli kisfiú is van. a 8 éves károlyi géza kapuvárott, a kis-rába hullámai között lette halálát, a 9 éves kiss lászló hatvani iskolást a pásztói strandfürdő medencéjéből huzzák ki eszméletlenül, s a szerencsétlen gyerek a kórházba szállítás után meghalt.

a víz többi áldozata is a fiatalabb korosztályhoz tartozik. szász jános 17 éves fiatalember a tököli révátkezőhelynél fulladt a dunába, s holttestét még nem sikerült megtalálni - a folyó el sodorta. horváth istván 18 éves bakonygyiróti téglagyári munkás a veszprémmvársányi téglagyár vizesgödrében merült el fürdés közben. kozák istván 24 éves szolnoki segédmunkás pedig szolnokon a zagyva folyó torkolatánál, tiltott helyen fürdőzött s megfulladt.

több végzetes ^{menet} közlekedési baleset történt az országutakon. sátoraljaujhely és miskolc között - a tolcsvai elágazásban - bodnár ferenc 50 éves gépkocsivezető a 3-as számú vonalon teherautójával összeütközött egy motorkerékpárral, amelyet tóth ernő 26 éves fűzérkajatai lakos vezetett. a szerencsétlen motoros súlyos sérüléseibe kórházba szállítás közben belehalt. utasa, dokus lászló 22 éves fűzérkajatai kőműves súlyos sérülést szenvedett. a vizsgálat ~~eddig~~ megállapítása szerint a karambott részint a tehergépkocsi szabálytalan kanyarodása, részint a motoros figyelmetlensége okozta.

kerékpárjával szabálytalanul kanyarodott kiss lászló 51 éves zalakomári téesz-fogatos, s összeütközött egy motorkerékpárral, amelyet mátés imre 23 éves zalakomári vonatvezető vezetett. kiss lászló a balesetnél megsérült, a kórházban elsősegélyben reszitették; hazatérése után azonban rosszul lett és meghalt.

a bács-kiskun megyei csátalja község belterületén glázenhardt istván 20 éves segédmunkás motorerékpárjával gyorsan hajtott, s belerohadt egy előtte szabályosan haladó lovas kocsiba. a szerencsétlen fiatalember súlyos sérüléseibe a helyszínen belehalt. /mti/

--

16.30/szb

-15-

KA 1630

bb.25. halálos baleset bontás közben

1/zs/gk/a/zs ős

1971. július 11.

Budapesten, a 111. kerület matróz utca 8. számú ház bontása közben eltörtött egy aláducolatlan fagerenda és mintegy két méter magasból lezuhant Sallai János 52 éves zsámbéki állványozó. A balesetet szenvedett állványozó olyan szerencsétlenül esett, hogy a helyszínen szörnyethalt. A vizsgálat eddigi megállapítása szerint a balesetet Sallai János figyelmetlensége okozta. /mti/

..-

bb 26. rekordforgalom a balatonparton

vid/ny zs

1971. július 11.

A kánikulai hőségben már szombaton megindult a vikendzők, kirándulók tömege a magyar tenger partjára. A kitűnő strandidő és a tó vizének kellemes - 26 fokos - hőmérséklete vasárnap újabb vendégsereget vonzott mindkét part üdülőhelyeire. Vasárnap zsufolva futottak be a korai vonatok a balatonmenti állomásokra, s az országutakon reggel és délelőtt gépjárművek kilométer hosszúságu oszlopai tartottak a balaton felé.

A déli part legforgalmasabb üdülőhelyén, síófokon a szombati hamisítatlan kánikulai forgalom vasárnap tovább növekedett. Délig szünet nélkül érkeztek több irányból síófok-
ra a gépjárművek és az autóparkolóhelyek zsufolásig megteltek. Becslések szerint több mint háromezer gépjármű tartózkodott vasárnap síófokon. A szállodák, touring hotelek és más vendéglátó helyek, kempingek nagy része megtelt tömegével fogadták vasárnap is az újabb vendégeket. A síófoki strandokon, valamint a szállodasor előtti részen több mint tízezren napoztak és fürödtek. A déli part többi strandjain: Balatonföldváron, Balatonszárzón, Balatonlellén, Balatonbogláron és Fonyódon is tízezrek élvezték az igazi nyarat, lubickoltak a kellemes vízben. A balatoni vízi-
járművek: hajók és kompok vasárnap zsufolásig telt fedélzettel közlekedtek a két part között. /mti/

16.40/ny

-16-

NA 1650

bb 27. a xxi. vasutasnap eseményei

t bc/gk szb zs

1971. július 11.

Dr. Mészáros Károly miniszterhelyettes, a MÁV vezérigazgatója vasárnap, a keleti pályaudvarnál tartott avatóünnepséget követően díszbédet adott a MÁV új tisztjeinek tiszteletére az északi járműjavító művelődési házában. Az ebéden szabó antal, a vasutas szakszervezet főtitkára, valamint a baráti országok vasutas küldöttségeinek vezetői pohárköszöntőt mondtak.

Az ünnep alkalmából a vasutas szakszervezet kulturális és sportosztályának rendezésében egésznapos kulturális, sport- és gyermekműsor zajlott le a BVSC sporttelepén. Ennek keretében tartották meg több sportágban szombaton és vasárnap a budapesti igazgatóság területén megrendezett üzemi szpartakiád döntőit. A sportműsor keretében ndk-beli együttesek is szerepeltek, így a Lokomotiv Schönefelder Vízilabda-csapata, valamint a drezdai Lokomotiv vívói. A BVSC vízilabdázói bajnoki mérkőzést vívtak a Hódmezővásárhelyi Hodiköt csapatával, ezenkívül röplabda-torna is lezajlott, s barátságos mérkőzésen találkoztak a szállítók és a kábelgyár női labdarúgó csapatai, illetve a BVSC és a székesfehérvári MÁV előre labdarúgói. Művészi tornabemutatót, kerékpár- és repülőmodellversenyt is tartottak, a kulturális műsor keretében pedig - a többi között - szerepelt a Schwerini Theodor Körner ének-, zene- és táncgyűttes, valamint a törekvés művelődési központ táncgyűttese, magánénekesek közreműködésével.

A xxi. vasutasnapot mind a hat vasúti igazgatóság területén megünnepezték, s kulturális és sportműsorral szórakoztatták a vasutas dolgozókat. /mti/

..-

bb 28. vasárnap is: aratott az ország

szb zs

1971. július 11.

Az időjárás vasárnap sem engedte pihenni az állami gazdaságok, mezőgazdasági üzemek dolgozóit: a szinte pirkadattól napnyugtáig tartó kánikula az embereket és a gépeket a gabonaföldekre szólította. A rekkenő hőségben gyorsan érlelődik kombájn - itt-ott még kasza alá - a gabona, s a késedelmeskedés növeli a szempergés veszélyét. Az MTI megyei tudósítóinak vasárnapi telexjelentései azt tükrözik, hogy az aratók nem hagyták kihasználatlanul a jó időt, vasárnap is, hétköznapi, képet nyújtott a határ: teljes gőzzel dolgoztak a kombájnok, nagy forgalmat bonyolítottak le az átvevőhelyek.

/folyt.köv./

17.15/szb

-17-

NA 1720

bb 28. /vasárnap is:... 1. folyt./-szb

félezer kombájn a somogyi földeken

drávától a balatonig népes volt a somogyi határ: félezer kombájn nyomában szaporodtak a tartók és ömlött az új termés a szemhordó járművekbe. a balatonnagyberekai állami gazdaságban tíz arató-cséplőgép szorgoskodott a gabonaföldeken. a barcsi „vörös csillag”, termelőszövetkezet négy szk-4-es és két ndk gyártmányú kombájnja szintén szaporán vágta, csépelte a búzát: száz holdról kétezer mázsa termés került a szérűkre. a balaton-szabadi „november hét”, termelőszövetkezetben, valamint a balatonöszöndi „vörös csillag”, közös gazdaságban tíz kombájn dolgozott vasárnap. ennek eredményeként a betakarításra váró gabonaterület háromnegyed részéről lekerült a termés.

az aratási munkákkal egyidőben nagy volt a forgalom az átvevőhelyeken is: több mint 300 vagon gabona került az állami magtárakba, tárolóhelyekre.

hajdu: 6000 holdról takarították be a gabonát

a hajdu bihar megyei termelőszövetkezetek és állami gazdaságok földjein mintegy 400 kombájn aratta és csépelte a termést. mindenütt kasza alá érett a gabona a hortobágy környékén is, a vasárnapi kedvező időt jól ki is használták a nagyüzemek dolgozói. egy nap alatt 6000 hold termését takarították be. mivel a szem víztartalma még mindig nagyon magas, vasárnap is dolgoztak a szárítók a szövetkezetekben és állami gazdaságokban is, hogy minél előbb rendeltetési helyére kerüljön a termés. a megye termelőszövetkezetei az elmúlt évben 8000 vagon gabonát adtak el az államnak, ez évben pedig 13.500 vagon értékesítésére kötöttek szerződést. az első arató napok után több mint 1000 vagon gabonát már át is adtak.

kisalföld: nyolcezer hold friss tarló

a hideg talaju kisalföldön szombat volt az első nap, hogy mind a termelőszövetkezetek, mind az állami gazdaságok teljes erővel hozzáláthattak a gabonatermés betakarításához. a termelőszövetkezetek határaiban több mint hatezer holdról takarították be a termést estig a termelőszövetkezetek kombájnosaival. /folyt.köv./

17.20/szb

M-1730

-18-

bhb 28. /vasárnap is:... 2. folyt./-szb

az állami gazdaságok dolgozói is talpon voltak reggeltől estig. az első idei vasárnapi aratás eredményei több mint nyolcezer hold friss tarló.

a bálázógépek száza is dolgoztak ezen a napon, hogy mielőbb szabaddá tegyék az utat a szántó traktorok számára. ügyeletet tartottak a megyében a terményforgalmi vállalat 72 átvevőhelyén is, ahova több mint ezer vagon gabona érkezett be vasárnap.

csongrád: közel az aratás félidejéhez

az ország egyik legfontosabb gabona termő vidékén, csongrádban is zúgtak a kombájnok, az aratógépek, vágták, csépeltek az árpát és a búzát. félezer kombájn és aratógép dolgozott a földeken, többségük hódmezővásárhely és szentes határában, s együttes munkájuk nyomán mintegy ötezer holddal csökkent az aratni való. a nagy nyári munka eddigi mérlege biztató: csaknem hetvenezer hold levágásával közel járnak az egész idei aratási munka feléhez.

az aratással legalább egyenértékű feladat a barackszüret. a hirneves szatymaz-köznyéki őszibarackos táj községeiben, ahol mintegy másfélmillió fán illatozik a hamvas gyümölcs, vasárnap itt is korahajnalról talpon voltak a gazdák és számos, hazai iparvidékre és külföldre induló hűtővagont, kamiont töltöttek meg a most érő mayflower és amsden fajta őszibarackokkal.

bács-kiskun: befejezték az ősziárpa aratását

hétköznapias volt a bács-kiskun megyei határ is: a szőlősökben a növényápolók tevékenykedtek, a kertészetekben pedig a termést szedték. a friss áruból vasárnap is husz vagonnal továbbítottak a felvásárlótelepekre. az aratók befejezték a megyében az ősziárpa aratását, ami már nagyon sürgős feladat volt. a megye délvidékén a búzát aratták, csépeltek a kombájnok. egész nap munkában volt a kombájn-szervizszolgálat is: ellenőrizték, javították a gépeket, mert a meteorológiai előrejelzés a következő napokra igazi nyarat ígér, s a mezőgazdasági gépeknek „harc-rakész”, állapotban kell lenniük a jövő héten is.

/folyt.köv./

17.33/szb

M-1740

-19-

bb 28. /vasárnap is... 3. folyt./-szb

vas: hétköznapi teljesítmény

vasárnap hajnalban a gazdaságok csaknem teljes gépparkja munkába állt vas megyében: őszi- és tavaszi árpát, valamint búzát vágta - a hétköznapival azonos teljesítménnyel. délre meggyeszerre befejezték az ősziárpa vágását, s a megfeszített munkát megérdemelt „kikapcsolódás”, követte: délután a nagy melegben a legtöbb kombájnos leszállt gépéről s egyenesen a strandokra, folyóvizekre ment.

fejér: egész napos ügyelet az átvevőhelyeken

kombájnosok zugásától volt hangos a fejér megyei határ: 500 kombájn járta a búzaterületeket. a termelőszövetkezeti gazdák itt is igyekeztek kihasználni a kedvező időt, hogy minél előbb a magtárban lehessen a jövő évi kenyérnek való. estig ötezer holdról takarították be a termést. ügyeletet tartottak a fejér megyei gabonafelvásárló vállalat átvevőhelyei is, ahová reggeltől estig érkeztek a pótkocsis vontatók a búzarakományokkal. estig több, mint 200 vagon kenyérgabona került be a tárolókba. /mti/

--

bb 29. felhasználható: 19 h-tól

nagyszerű hangverseny az esztergomi bazilikában

vid szb zs 1971. július 11.

már elővételben több mint 1000 jegy kelt el az esztergomi bazilika vasárnapi hangversenyére, amelyen a duna-kanyar nyári művészeti egyetemének több mint 100 külföldi hallgatója is részt vett. a nagyszerű esten verdi: requiemjét adta elő a postás szimfonikuszenekar és a budapesti kórus, operaházi szólisták közreműködésével. a hangversenyen paul campolongo francia karnagy vezényelt, karigazgató forrai miklós volt. /mti/

--

17.40/szb

-20-

MF 1745

bb 30. hangverseny a székesfehérvári bory várban

vid szb zs

1971. július 11.

zenebarátok vették birtokukba vasárnap délután székesfehérvár egyik nevezetességét, a romantikus, soktornyú bory várat. a vár bástyái, tornyai alatt, a hatalmas kert szobrai között a székesfehérvári szimfonikus zenekar adott hangversenyt. a műsoron: vivaldi: concerto grosso d-moll, mozart: kis éji zene, j.s. bach: h-moll szvit és mozart: g-moll szimfóniája szerepelt. a szimfonikus zenekart borlói rudolf vezényelte. /mti/

--

bb 31. három újabb vízbefulladás

1 bc/fk szb zs

1971. július 11.

vasárnap a lágymányosi öbölben az 58 éves fekete mihály, a csepeli duna-ágban a 17 éves balog lajos lett a víz áldozata. pesterzsébet és dunaharaszti közt kerékes lászlóné 22 éves gépszámláló vezette életét a dunában. /mti/

--

bb 32. súlyos gyermekbaleset nyilazás közben

1 bc/fk szb zs

1971. július 11.

súlyos kimenetelű balesetet okozott vasárnap egy fiú játék közben a xiii. kerületben: kilőtt nyíla egy 8 éves fiú szemébe fúródott. a szerencsétlen gyermeket kórházba szállították a mentők. /mti/

--

18.43/szb

-21-

MF 1805

bb 33. megszűnt a vízhiány budapesten

1 bc/fk szb zs

1971. július 11.

a főváros egyes peremkerületeiben - budafokon, pesthidegkúton, pestlőrincen, kispeszen, pestimrén - szombaton jelentkező vízhiány vasárnap nem zavarta az itt lakók életét. egyes helyeken már szombaton enyhült, s vasárnapra elmúlt, amiben közrejátszott az üzemi vízfogyasztás csökkenése, illetve szünetelése. így a medencék megteltek és kellő mennyiségű víz jutott az érintett kerületek házaiba. /mt1/

--

- v é g e -

19.25/szb

1971

-22-

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1971. július 12.

bb.1. irányelvek a szociális otthonok lakóinak színvonalasabb gondozására

1/ms/gg/a/-zs

1971. július 12.

a szociális otthoni hálózat továbbfejlesztése és munkájuk színvonalának emelése érdekében az egészségügyi minisztérium irányelveket és utmutatót adott közre. a dokumentum rámutat, hogy a gondozásnak alkalmazkodnia kell az egyes otthonok jellegéhez és lakói egymástól eltérő személyiségéhez, az abból eredő sajátos körülményekhez.

alapvető követelmény, hogy az idős és beteg emberekkel valóban humanista beállítottságú gondozók foglalkozzanak, akik érdeklődnek az emberi sorsok, a különböző személyiségek problémái iránt. elengedhetetlen a megfelelő szakképesítés, amelyet rendszeres továbbképzéssel kell fejleszteni. a megyei vezető szociális otthonok nagy segítséget nyújtanak majd ahhoz, hogy az otthonok gondozói, ápolói tanulmányozhassák, megismerhessék a korszerű gondozási módszereket.

az otthonokat lehetőleg az ugynevezett ellátási, vonzási körzetek központjában kell elhelyezni, mert így a beutaltak a legkönnyebben bekerülhetnek a lakóhelyükhöz legközelebb eső otthonba. fontos, hogy az otthonot csendes, nyugodt, de ne teljesen félreeső helyre telepítsék, mert az öregeket zavarja ugyan a közlekedés zaja, de a társadalomból sem akarnak egészen kiszakadni. a tágas parknak, kertnek, a zöldövezetnek igen nagy a jelentősége nemcsak esztétikai, hanem egészségügyi szempontból is. az otthonok befogadóképességét illetően a kétszáz-as számot ajánlja az irányelv.

ajánlatos, ugynevezett kiszolgáló blokkokat is létrehozni. ezek portásfülkéből, levél-elosztóból, telefonfülkéből állnak és szükséges tartozékuk egy olyan pult is, ahol a lakók bélyegeket, újságokat, stb.-t vásárolhatnak. az ilyen blokkokat maguk a lakók üzemeltethetik.

/folyt.köv./

NA

- 1 -